2025 年度 公益財団法人 花王芸術·科学財団

給付型

Kao Crescent Scholarship 花王女性研究者育成奨学金 募集要項

(募集期間:2025年2月20日~6月20日) <大学院(博士課程)対象>

#目的

当財団は、化学・物理学分野における日本の女性研究者の割合が他国に比べて低い現状を改善するため、女性研究者支援プログラムを実施いたします。将来日本の化学・物理学分野の研究および発展に貢献する可能性のある若い女性研究者への支援を行なうことで、日本の科学技術分野の発展向上に寄与することを目的としています。

■概要

種類:一般公募制(給付型)

額面:40万円を3年間(最短終業年限) 計120万円/人

(給付であり、返還を要しません。但し、途中退学の際は全額返金)

使途:学業・研究推進の為に必要な費用として活用してください

振込:3か月毎(4月・7月・10月・1月)、

但し初年度は8月に遡り分含め、4~9月分を振込

■募集人数

5 名程度

■申請資格

2025 年 4 月現在、国内の国公私立の大学院(博士課程)1 年次に在籍する「表面の科学」の <化学・物理学分野> (※) の研究を行っている日本国籍を有する優秀な女子大学院生 (満 30 歳以下の正規学生)

- (※)表面の科学とは下記のように広義に理解しています。 固体表面、固液界面、触媒、超微粒子、コロイド、分子集合体、ナノマテリアルなどにおける新規な作成法、計測法、新規物性発現、機能創出、デバイス展開など界面と表面の科学に関する研究。
- ・ 他の奨学金制度(日本学術振興会が行う研究者支援も含む)との併用可能
- ・ 経済的理由は一切問いません(所得制限無し)

■申請と選考方法

申請書類一式を A4 サイズ(角 2)の封筒に入れ、書類を折らずにお送りください。 書類は返却いたしません。学生自ら応募可能です。

【申請期限】 2025 年 6 月 20 日 (金) 必着

【提出先】 〒103-8210 東京都中央区日本橋茅場町 1-14-10 公益財団法人 花王芸術・科学財団 Kao Crescent Scholarship 担当宛

【申請書類】

(ア)	願書(指定書式有※1)	証明写真 1 枚貼付 (たて 4.5 c m×よこ 3.5 c m 6 か月以内に撮影したもの)
(イ)	推薦書(指定書式有※1)	指導教員の推薦が必要(※2)
(ウ)	在学証明書	推薦書に正規に在学していることを証明する旨の記載がある場合 は不要
(I)	学業成績証明書	直前の修了課程の成績証明書

- (※1) 指定書式は、花王芸術・科学財団の Web サイトからダウンロードして作成してください。
- (※2) 編入等により、博士課程での指導教員の推薦が難しい場合は、申請者について詳しい方であれば、修士課程での指導教員の推薦も可。

【選考方法及び結果通知】

第一次審査	第二次審査
書面審査	第一次審査通過者のみ対面にて面接 < 8月1日(金) 午後 >

- ・ 第一次審査の結果は 7 月末までに、申請者本人宛に通知を郵送します。通過者のみ、第二 次審査として都内で面接を予定しており、実費相当の交通費を支給します。
- ・ 第二次審査の結果は選考委員の選考を経て、理事会にて最終決定し、8月下旬までに申請者本人宛に通知を郵送します。

■奨学生の責務

- ・ 財団主催行事には、優先的に出席してください。
- ・ 毎学年度末に、指定された【年次報告書】を提出してください。
- ・ 本奨学金に採択された時点で当財団 Web サイトに受賞者の紹介と年次報告書の一部抜粋 文を掲載することに同意したとみなします。

採択された場合は、別途ご紹介用の顔写真を頂くとともに、写真と併せて名前・所属・研究タイトル名等を当財団の Web サイトに掲載予定です。

- ・ 連絡先の変更、病気や事故による長期欠席、休学、留学、転科、留年など、学習や生活状況に重要な変化が生じた場合には、速やかに財団へ届け出てください。
- ・ 進路が内定または確定した場合は、就職先・進学先などを財団にお知らせください。 但し、花王株式会社への入社やその他の付帯義務を負うものではありません。

■個人情報の取扱いについて

申請の際に提出していただく個人情報は、募集・選考・採用 及び当財団が事業を継続・遂行するために必要となる業務以外には使用いたしません。

* 花王芸術・科学財団について

公益財団法人 花王芸術・科学財団は、1990 年に花王株式会社の 100 周年を記念して設立された財団です。美術・音楽分野における芸術文化活動への助成や、科学技術分野の研究助成および顕彰、未来を切り拓くためにひたむきに学ぶ学生への支援を行っています。

お問い合せ先

事務局: 公益財団法人 花王 芸術・科学財団

TEL: 03-3660-7055

Web サイト: https://www.kao-foundation.or.jp/

